


ECO 32

| -ul N| o = m|
L T | o4 ) ™ o ™| ) ]
hy : ) Yy LY ; s -._. .

7 J | \
1-l| ﬂ‘| H| 1-I| -n| m| o
e — — i — i —l



Framenumbers starting with 200Exxxxxxx
ELECTRICAL WIRING DLIAGRAM

Mator unit

Indicator | 2 |
(OPTION) ! [

|

Confrol Unit

b 1

2 I?II?Hl?IIFIFHE_Il?I

IMagnet sensar

S (ORTION
[Tt Tema [t loma] o ookl :
Magnet 220v Magnet 110v
L Al
N =
FE
Framenumbers starting with 32xxxxxxx
ELECTRICAL WIRING DIAGRAINM
——T IMotor unit
el
Indicator: |
||
Contral Lnit

2 IT|I?|I|?|I?|I7|IE_|IE|

30 2 5 5 W i |
Magnet sensor Magnet 220y Magnet 110v

L A

FE




LeHbl Ha 3an4actu ana ECO.32

Nosuuna JApTUKAb OnucaHue

1 020.0056 CTaHWHa (Kopnyc) CTaHKa

2 020.0106 Bont M6x16

3 020.0111 LWanba M6

4 020.0096 duKcnpyrolas Wwanba

5 020.0091 PerynvupoBouyHbIit bonT

6 020.0052 MarHutHoe ocHoBaHue H= 42 mm

7 020.0201 JaTumK KOHTPOA HAMarHMYMBaHMA

8 032.0011 Canasku

9 032.0016 3ybuaTtan naacTMHa nepeaaym KpyTawero MOMeHTa
10 020.0156 Bont M6x20

11 032.0026 dukcaTop anekTpoasuraTena

12 020.0146 Bont M6x25

13 032.0041 BepxHaa dMKcupytolas naactMHa anekTpogsuratens 120 mm
14 020.0142 Crabuausartop wnuHaens

15 020.0116 WnuHaeno

16 020.0121 Habop BbiTanKkuBaTena (4na WwWnuHaens)

17 020.0131 CronopHoe KonbLo

18 020.0145 Konbuo nogaum COX

19 020.0136 dukcnpyrowmin 6ont M8x18

20 020.0086 J1aTyHHaA BKNAAKa ONA CKONbXEHWUA aNeKTpoasuraTena
21 020.0084/4 |NaTyHHas perynnpoBoYHas BKAaAKa 4 oTBepCcTUs
22 020.0061 Ocb Nepefayn KpyTALLero MOMEHTA

23 020.0077 MnacTMHa-puKcaTop OCK Nepesaym KpyTsaLero MOMeHTa
24 020.0081 BonT-puKcaTop ocK nepesaym KpyTsaLero MOMeHTa
25 020.0066 Pblyar ana ocn nepefayun KpyTALLEro MOMEHTA

26 020.0046 Kabenb anektpoasuratens

27 020.0041 CoeauHUTeNbHAA BTY/IKA 15 Kabens anekTpomoTtopa
28 020.0031 CoeauHUTENIbHAA BTYJIKA A1 CETEBOTO Kabensa

29 020.0036 CeTeBoW Kabenb

30 020.0182 BonT+LLalba+raiika

31 PP.RSEU 3aaHAA naHeb

32 020.0101 BonTt puKcaunmn naHenek

33 PP.32EU MNepegHAa naHenb

34 020.0206 MHankatop LED + Kabenb

35 020.0006 BkatoyaTenb-BblIKAKOYATE b 9NEKTPOMOTOPA

36 020.0016 [epxaTensb (rHe340) AnA NNaBKOro NpeAoxpaHuTens
37 020.0017 MnaBKKUit NpeaoxpaHMTeNb OT NePenafoB HanpaXKeHns B ceTn F2A
38 020.0011 BKAtoyaTenb-BblKAKOYATEIb SNEKTPOMArHMTA

39 020.0001 MnaTta KoHTpoOANep

40 020.0037 CTOMOpPHbIV 3aXKUM O/151 CETEBOIO Kabens

41 032.0101 dnekTpogsuraTens (B cbope) gns ECO.32

51 032.0136 bonTt ana npyxuHbl

52 032.0141 MpyXunHa

53 032.0116 bont 4,2x13

54 032.0156 Bont 3,9x60

55 032.0121 Konbuo 22x0,5

56 032.0191 Konbuo 17x0,1

57 032.0126 MoAWWNHMK (3aKPbITbIN) 8X22X7

58 032.0221 MoawnnHmk 8x22x7

59 032.0171 MoawnnHmk 12x28x8

60 032.0186 LLlecTtepHAa ana wnuHaena

61 032.0226 LecTepHA (nepBuYHan)

62 032.0201 Ocb BpaleHua WwnuHaena

63 032.0231 Ocb

64 032.0131 3axsar

65 032.0146 Habop yronbHbIX WETOK

66 032.0151 Cratop ana ECO.32

67 032.0181 Potop ana ECO.32

68 032.0111 BepxHAA KpbllWKa aneKTpoasuratena

69 032.0241 MNacTMKOBbLIN KOpMYyC 3N1EeKTpoABMraTens

70 032.0206 KopobKa wecTtepeHoK (peayKkropa)

71 032.0216 bont 4,8x38

72 032.0106 bont 4,8x50

73 032.0196 MoawwnnHmk 17x35x10

74 032.0161 MnacTnkoBoe 3alWmMTHOE KOMbLLO CTaTopa

75 032.0176 CronopHoe Konbuo 471/10

76 032.0166 CTonopHoe KonbLo 472/28

77 032.0236 KpblllKa peayKTopa (KOpobKM LecTepeHoK)

78 032.0211 Hanpasnstowmii Wtndt ana cOopkm peayKtopa




	ECO.32 spare parts prices-1
	ECO.32 spare parts prices-2
	ECO.32 spare parts prices-3
	ECO.32 spare parts prices

